

河间英华学校：高质量办学获口碑

河间英华学校,是河间市委、市政府重点支持的民生项目,总投资8亿元,占地面积约300亩,涵盖小学、初中、高中,是一所民办寄宿制学校。学校汲取衡水教育精髓,着力打造一所教育品质高、教育质量强、教育服务好、教育服务好的名校。

1 硬件设施高标准 软件力量高水平

河间英华作为一所高起点、高规格、高品质的现代化学校,拥有办公楼2栋、教学楼5栋、学生公寓3栋、科技实验楼1栋、餐厅3栋、塑胶运动场2个。学校功能分区简洁明晰,五栋教学楼规划合理,教室宽敞、明亮、整洁,拥有全国先进的多媒体教学设施,每个教室配备交互式电子白板多媒体教学系统,每层都设有净化饮水系统,保证学生饮用水健康充足。社团活动室、学生微机房、物理实验室、化学实验室、生物实验室、医务室等一应俱全,学生公寓有独立洗漱间、双卫生间,且配有电话、空调、电地暖、即热式热水洗浴系统,为学生学习生活提供了舒适环境。

河间英华学校校长王凤刚,曾担任衡水名校校长、教科研主任、教学研究中心副主任、高三年级主任,所带级部多次荣获“校最优级部”称号。吴庆云也多次荣获“明星教师”“优秀班主任”“家长最信赖的老班”等荣誉称号,爱岗敬业,多年来深受家长与学生的好评与喜爱。

河间英华学校高中部校长吴庆云,曾任衡水市名校副校长,多年年级主任,教学工作经验丰富,所带级部多次荣获“校最优级部”称号。吴庆云也多次荣获“明星教师”“优秀班主任”“家长最信赖的老班”等荣誉称号,爱岗敬业,多年来深受家长与学生的好评与喜爱。

学校管理团队、学科带头人、骨干教师均来自衡水高中教学一线,拥有较强的管理能力和专业素质,且有多年丰富的教育教学经验,培养了大批升入清华、北大等高等学府的优秀人才。汲取衡水教学精华,形成激情教育、高效课堂、精细管理、发展特长、重视双德育的办学特色,专注每一位孩子的成长进步,让学生获得最大的成长增值。

教师队伍老中青结合,骨干教师发挥传帮带作用,帮助青年教师快速成长。此外,学校定期组织年轻教师参加培训,与名师面对面沟通交流,提升教学能力实现学校高质量发展;组织学生到衡水学校研学实践,感受浓郁的校园文化,让学生在潜移默化中感受学习氛围;邀请考入清华北大的衡水优秀毕业生来校交流,分享经验。



2 教学质量高重视 学生需求高满足

教学质量是一个学校的生命线,也是衡量一所学校办学最直接的标准。英华学校高度重视教学质量,坚持以学生为主体,针对学生学习特点和具体情况,根据课程的不同要求,积极探索针对性的教学方式。在教学过程中,以“有用”为导向,激发学生学习的主动性;以“有料”为依托,拓展学生的知识视野;以“有趣”促思考,强化课堂的互动交流,激发学生的兴奋点,将知识深入浅出、生动形象地呈现,努力打造富有吸引力的优质课堂。此外,英华教师真正落实面对面改、全批全改,谈话桌、走廊随处可见学生与老师一起探讨问题、交流谈话的身影。英华的老师们时时研,日日研,常研常新,使教研保持生机和活力,使教师的业务能力稳步提升,从而让教学工作朝着最优方向发展。

河间英华学校全面落实素质教育,注重核心素养培育,坚持五育并举,立足学生成长特点,创建幸福、快乐、激情成长的德育管理模式。学校定期开展烈士陵园扫墓、消防站学习消防知识、了解工艺

玻璃产业、参观加油站、打扫街道卫生等各种社会实践活动,真正把素质教育落到实处,充分实现实践性与思想性相结合、观察性与体验性相结合、学习性与研究性相结合,培养学生认识社会、探究社会的能力,从而培养和提高学生的综合素质,促进学生全面发展。

河间英华学校尊重学生个性,挖掘学生潜力,充分满足学生思维、能力、兴趣等方面的多元发展需求,积极开设多种社团,满足学生的个性化教育需求,优化学生成长环境,培养“勤学、好问、静思、善用”优秀青年,助力学生成才。英华学子在体育、美术、奥赛、文学创作等各方面频频传来捷报。在全国青少年信息学奥赛中,一等奖获奖人数全省第八,学生取得沧州市最高分;在河北省第五届“小手拉大手”一起来读书活动暨“童心向党”征文、手抄报大赛中,12名学生喜获嘉奖;在第十三届FACA寻彩全国少儿书画大展赛中,19位学子斩获多个奖项;在河北省太极拳联赛中,英华学子3人获一等奖,5人获二等奖,7人获三等奖。

3 教育教学高管理 社会各界高评价

学校办学成果丰硕,学校荣获“中国民办教育先进学校”“中国民办教育特色学校”、腾讯教育“2021年度影响力素质教育品牌”等荣誉称号。模拟考古进课堂、五月飞歌励志活动等教育教学细节广受媒体关注。在历史课堂上“模拟考古”,这一深受学生喜爱的特色教学备受关注,新华社播发通稿报道,《光明日报》刊发图文,新华网客户端、光明日报客户端、工人日报客户端、学习强国平台、新浪、搜狐等纷纷报道。《燕赵晚报》整版探秘学校艺体工作《艺术体育双开花,争奇斗艳放光彩——

沧州河间英华学校艺体工作背后的六大“奥秘”。此外,《燕赵都市报》《沧州日报》,光明网、河北新闻网、新浪、搜狐、河北日报、河北青年报、河北青年网、河北长城网等官方微博予以报道。

一句句感谢,一面面锦旗,这些来自家长的认可,是对英华老师、英华学校最好的评价。至臻至诚教书,至善至美人,河间英华学校全面贯彻“立德树人”根本任务,全面推进素质教育,提高办学水平,凝心聚力、务实奋进,积极推动学校教育教学持续优质发展,为学子搭建未来,为社会培养更多人才!



学子心声

“英”为有你 “华”而精彩

英华,是一所激情燃烧的校园。在河间英华学校,学生珍惜这段时间,努力奋斗,去追寻人生的梦想;老师无时无刻不在陪伴,滋润着拼搏者的心灵。英华学子,英华老师,有他们的存在,英华校园的日子变得丰富多彩。

人本生来平凡,但这并不代表英华高中学子甘于平庸。在河间英华学校,每一个学生的潜力都能得到挖掘,他们永远保持一颗上进心,及时抓住身边擦肩而过的挑战与机遇,积极参加各种知识竞赛,在数理化综合实践活动中,103名英华学子获得奖项。

英华学子的优秀,不只是学习优秀,更是生活能力、社会实践等方面优秀。学校针对高中阶段特点,积极开展特色活动,学习消防知识,提高安全意识,提升自防自救能力;五月飞歌,激发高中学子爱党爱国热情,让同学们在歌声中重温历史,感受革命精神;国庆节升国旗表白祖国,弘扬家国情怀,与祖国发展同频共振;体育艺术节、趣味运动会,让高中学子在运动中享受快乐、愉悦身心、强健体魄,彰显英华强大凝聚力和团结精神;冬至包饺子,把温情传递进校园里的每一个人,让学生感受如家的温暖……

端午节期间,英华学校组织学生包粽子。包粽子看似简单,但实际操作起来并没有那么容易,在老师的耐心指导下,粽子变得有模有样。伴着艾叶的香气,英华师生一同感受中国传统节日的独特魅力。花生、核桃、葡萄干、蔓越莓、开心果、红枣,这是英华老师精心为学生挑选的粽子馅,分别寓意着好事发生、聪明伶俐、硕果累累、烂漫天真、开心快乐、早日成功,虽与以往不同,但这包含着英华老师对学生的祝福。“这是我第一次包粽子,很有成就感,而且是和老师一起包粽子,没有在家也感受到了家里的温馨”。

河间英华学校一直以来都在倡导并在全校推行爱的教育,全体教师践行“爱的教育”育人理念,给予同学们无微不至的爱与关怀。上课是老师,课下是父母的温情画面无时无刻不在上演。

生命因梦想而美丽,梦想因追求而精彩。学生在这里追求热爱,用坚实前行的脚步点亮梦想、实现梦想;逐梦路上,英华老师守护学生的梦想,引领学生遇见美好,他们为英华校园增添了别样的风采。

